






S45vop1800R

S45vop1800l
S49vop1800

S47vop1800

S47vop1800 S1/4”x2”u

S5/16”x3/4”u

S3/8”x3/4”u

S15vop1800E

S11vop1800E
S43vop1800R

S43vop1800lS42vop1800lS40vop1800

S42vop1800R

S50vop1800

S46vop1800

S51vop1800

Edelstahl-Auspuffanlagen / Stainless Steel Exhaust Systems 39Stoßstangen / Bumpers 139P1800/S

No. Bezeichnung Description Anzahl/Qty.

Gummi Halter Stoßstange vorne
Gummi Halter Stoßstange hinten
Stoßstangenmittelstück
Stoßstangenecke vorne (bitte Seite angeben)
Stoßstangenhalter vorne (bitte Seite angeben)
Stoßstangeneck hinten (bitte Seite angeben)
Stoßstangenmittelstück hinten
Stoßstangenhalter hinten (bitte Seite angeben)
Halter seitlich (links + rechts)
Halter vorne quer
Halter

s11vop1800E
S15vop1800e
s40vop1800
s42vop1800l/r
s43vop1800l/r
s45vop1800l/r
s46vop1800
s47vop1800l/r
s49vop1800
s50vop1800
s51vop1800

Rubber, retainer front bumper
Rubber, retainer rear bumper
Bumper, center part, front
Bumper corner, front (please refer side)
Bracket bumper mounting, front, (please refer side)
Bumper corner, rear (please refer side)
Bumper, center part, rear
Bracket bumper mounting, rear, (please refer side)
Bracket, side mounting (LH + RH)
Bracket transverse mounting front
Mounting

2
2
1

1/1
1/1
1/1

1
1/1
1/1

1
1

BASTUCK & Co France
Tél. +33 (0) 3 87 92 94 44

Mail: bastuck.france@orange.fr
Fax +33 (0) 3 87 92 94 45

When ordering, please ensure enclosing article 
and client number. Pricing: See separate listing.

Online-Shops:
www.bastuck.com



S15vop1800e

S45Bvop1800e

S44vop1800e

S11vop1800e

S44Avop1800e

S43Avop1800e
S3/8”x1 1/4”U

S3/8”x3/4”U

S46vop1800e

S43vop1800e

S47vop1800e

S42vop1800e,
S42Avop1800e

S44Bvop1800e

S44vop1800e

S46vop1800e

S47vop1800e

S45vop1800e

S5/16”x1/2”u
S3/8”x3/4”U

S43vop1800e

S43Bvop1800e

42 Stoßstangen / Bumpers140 P1800E/ES

No. Bezeichnung Description Anzahl/Qty.

Gummi Halter Stoßstange vorne
Schraube hinten
Gummi Halter Stoßstange hinten
Stoßstangenmittelteil hinten P1800ES
Stoßstangenmittelteil P1800E
Halter für Stoßstange hinten rechts
Stoßstangenecke vorne links, hinten rechts
Halter für Stoßstange vorne rechts
Halter für Stoßstange hinten links
Stoßstangenecke vorne rechts, hinten links
Halter für Stoßstange hinten
Stoßstangenhorn hinten
Gummileiste vorne und hinten
Blechleiste vorne und hinten

s11vop1800e
s12vop1800e
s15vop1800e
s42avop1800e
s42vop1800e
s43bvop1800e
s43vop1800e
s44avop1800e
s44bvop1800e
s44vop1800e
s45bvop1800e
s45vop1800e
s46vop1800e
s47vop1800e

Rubber, front bumper retainer
Screw, rear
Rubber, rear bumper retainer
Bumper, center part, rear P1800ES
Bumper, center part P1800E
Bracket bumper mounting, RH rear
Bumper corner, LH front, RH rear
Bracket bumper mounting, RH front
Bracket bumper mounting, LH rear
Bumper corner, RH front, LH rear
Bracket bumper mounting, rear
Bumper cornet
Rubber bead front/rear
Steel plate bead front/rear

2
A/R

2
1
1
1

1/1
1
1

1/1
2
2
2
2

BASTUCK & Co. Germany
Tel. +49 (0) 6881- 92491-02 u. 05

Mail: service@bastuck.de
Fax +49 (0) 6881- 9249119

Bei Bestellungen bitte Artikel- und Kunden-Nr. 
angeben. Preise: siehe separate Preisliste.



No. Bezeichnung Description Anzahl/Qty.

Pin, Volvo- Emblem, rund 
Pin Volvo- Emblem eckig
Pin Volvo Buckel rot
Pin Volvo Buckel schwarz
Pin Volvo Buckel blau
Pin Volvo Buckel weiß
Pin Volvo Buckel grün
Pin Volvo Amazon rot
Pin Volvo Amazon schwarz
Pin Volvo Amazon blau
Pin Volvo Amazon weiß
Pin Volvo Amazon grün
Pin Volvo P1800 rot
Pin Volvo P1800 schwarz
Pin Volvo P1800 blau
Pin Volvo P1800 weiß
Pin Volvo P1800 grün
Schlüsselanhänger 
Schlüsselanhänger Volvo PV444/PV544, versilbert
Schlüsselanhänger Volvo P1800, versilbert
Aufnäher Volvo Abzeichen
Werkzeugtasche (ohne Inhalt)

EM100VO
EM101VO
EM105VOPV/Rot
EM105VOPV/Schwarz
EM105VOPV/Blau
EM105VOPV/Weiß
EM105VOPV/Grün
EM105VOAM/Rot
EM105VOAM/Schwarz
EM105VOAM/Blau
EM105VOAM/Weiß
EM105VOAM/Grün
EM105VOP1800/Rot
EM105VOP1800/Schwarz
EM105VOP1800/Blau
EM105VOP1800/Weiß
EM105VOP1800/Grün
EM120VO
EM128VOPV444
EM128VOP1800
EM140VO
WZ75UNV

Circle pin, “Volvo”- Badge
Rectangle pin, “Volvo”- Badge
Pin Volvo Buckel red
Pin Volvo Buckel black
Pin Volvo Buckel blue
Pin Volvo Buckel white
Pin Volvo Buckel green
Pin Volvo Amazon red
Pin Volvo Amazon black
Pin Volvo Amazon blue
Pin Volvo Amazon white
Pin Volvo Amazon green
Pin Volvo P1800 red
Pin Volvo P1800 black
Pin Volvo P1800 blue
Pin Volvo P1800 white
Pin Volvo P1800 green
Key fob
Key fob “Volvo PV444 /PV544”, silvered
Key fob “Volvo P1800”, silvered
Stitch-on badge, “Volvo”
Tool bag (w/o content)

BASTUCK & Co France
Tél. +33 (0) 3 87 92 94 44

Mail: bastuck.france@orange.fr 
Fax +33 (0) 3 87 92 94 45

When ordering, please ensure enclosing article 
and client number. Pricing: See separate listing.

Edelstahl-Auspuffanlagen / Stainless Steel Exhaust Systems 43Accessoires / Accessories 141

Radio Retro Style – modernste Technik im klassischen Design

E610..
E600..

mit Uhr,
Eingang: 
USB, 
SD-Karte
2x AUX 3,5 mm Klinke

– auch für den externen Anschluss  
  digitaler Musikquellen

radio with clock,
connecting inputs: 
USB, 
SD-card
2x AUX 3,5 mm

– modern sound for your classic car
   with aux input for digital playback 
   possibilities

Hinweis:  Anschluss nur bei Fahrzeugen mit Minus an Karosserie möglich!  /  Note:  Car must be negative ground!

Retro Sound „Classic Style“ Auto Radio
Front chrom ohne Blende
Retro Sound „Classic Style“ Auto Radio
Front schwarz ohne Blende
Radio Blende chrom, mit Knöpfen chrom 
„Classic Style“ für Art. E600..
Radio Blende schwarz, mit Knöpfen schwarz 
„Classic Style“ für Art. E600..
Radio Blende schwarz mit Chromrand, mit Knöpfen chrom 
„Classic Style“ für Art. E600..

E600chrom

E600schwarz

E610chrom

E610schwarz

E610sch/chrom

Retro Sound „Classic Style“ Auto Radio 
chrome w/o cover
Retro Sound „Classic Style“ Auto Radio 
black w/o cover
radio cover chrome,  with chrome knobs 
„Classic Style“ to art. no. E600..
radio cover black, with black knobs,
„Classic Style“ to art. no. E600..
radio cover black with chrome line, with chrome knobs „Classic 
Style“ to art. no. E600..

1

1

1

1

1

Radio Retro Style Radio Retro Style

EM100VO
Ø ca. 25 mm

EM101VO
ca. 25x25 mm

EM120VO,
ca. 45x90 mm

EM128VOPV444 EM128VOP1800

EM105VOPV/VOAM/VOP1800

EM140VO
Ø ca. 78 mm

WZ75UNV



142 Embleme / Badges142 PV444, PV544, P210/Amazon/P1800, P1800ES

BASTUCK & Co. Germany
Tel. +49 (0) 6881- 92491-02 u. 05

Mail: service@bastuck.de
Fax +49 (0) 6881- 9249119

Bei Bestellungen bitte Artikel- und Kunden-Nr. 
angeben. Preise: siehe separate Preisliste.

No. Bezeichnung Description Anzahl/Qty.

Buchstabensatz „VOLVO“ chrom
Buchstabensatz „VOLVO“ gold
Emblem „VOLVO“ Heck PV544
Emblem „B18“ Kühlergrill PV544
Emblem „B18“ Heck PV544
Emblem ”444” Heck
Emblem „544“ Heckklappe
Emblem „544“ Heck u. Haube PV544
Wappen „544“ Motorhaube
Emblem „Sport“ Heck PV544 B18D
Emblem „Sport“ Heck PV544 B18D
Wappen „210“ Motorhaube Duett
Emblem „210“ Motorhaube Duett

Emblem „VOLVO“ Kühlergrill, bis Bj. 68
Emblem „VOLVO“ Kühlergrill, gold
Emblem „Amazon“ Kotflügel, gold
Emblem „VOLVO 121“ Kotflügel
Emblem „VOLVO 122 S“ Kotflügel
Schriftzug „Overdrive“
Emblem „123 GT“ für Heckklappe
Wappen „121“ Amazon u. Kombi P220
Wappen „122 S“ Amazon u. Kombi P220
Wappen „123 GT“ Kotflügel Amazon
Schriftzug „Overdrive“	

Emblem „B20“ für Kühlergrill
Emblem „VOLVO“ für Kennzeichenleuchte
Schriftzug „VOLVO“ Heck P1800ES
Wappen „1800 E“
Emblem „Sport“ P1800 C-Säule
Wappen „1800 ES“
Emblem „VOLVO“ Maske P1800ES
Emblem „VOLVO“ Motorhaube P1800S
Emblem „VOLVO“ Motorhaube P1800E
Wappen „1800 S“ Heck P1800S

Halteclip für Chrombuchstabe
Halteclip Embleme, Stift Ø 4 mm

EM342VO
EM343VO
EM381VO
EM371VO
EM428VO
EM430VO
EM200VO
EM423VO
EM420VO
EM424VO
EM425VO
EM419VO
EM422VO

EM414VO
EM427VO
EM470VO
EM411VO
EM412VO
EM431VO
EM415VO
EM417VO
EM416VO
EM418VO
EM426VO

EM471VO
EM472VO
EM473VO
EM421VO
EM195VO
EM474VO
EM475VO
EM201dVO
EM201bVO
EM344VO

EM1aSPT
em1avo

Letter set „Volvo“ chrome	
Letters set“Volvo“ gold	
Badge „VOLVO“ PV 544 rear
Name plate „B18“ 
Name plate „B18“ PV 544 rear panel
Name plate ”444”
Name plate „544“ boot lid
Name plate „544“boot lid and bonnet
Badge“544“ bonnet
Name plate „Sport“ PV544 B18D rear panel
Name plate“Sport“ PV544 B18D rear panel
Badge „210“ bonnet
Name plate „210“ bonnet

Name plate „VOLVO“ grille to ´68
Name plate „VOLVO“ grille, gold
Name plate „Amazon“ wing, gold
Name plate „VOLVO 121“ wing
Name plate „VOLVO 121 S“ wing
Letters „Overdrive“
Name plate „123 GT“, boot lid
Badge „121“ Amazon, P220
Badge „122 S“ Amazon, P220
Badge „123 GT“ Amazon, P220
Letters „Overdrive“

Name plate „B20“ grille
Name plate „VOLVO“, number plate light
Letters „VOLVO“ P1800ES rear
Badge „1800 E“
Name plate „Sport“ P1800 column C
Badge „1800 ES“
Name plate „Volvo“ front panel P1800ES
Name plate „Volvo“ bonnet P1800S
Name plate „Volvo“ bonnet P1800E
Badge „1800 S“ rear P1800S

Mounting clip for letter sets 
Mouting clip for name plates, pin Ø 4 mm

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

A/R
A/R

Halteclips für Embleme, Buchstaben
alle Modelle

Mounting clips: name plates, badges, letters, 
all models



EM472VO

EM473VO

EM421VO

EM195VO

EM474VO

EM475VO

EM201dVO

EM201bVO

EM344VO

EM427VO

EM470VO

EM411VO

EM412VO

EM431VO

EM415VO

EM417VO

EM416VO

EM418VO

EM426VO

EM471VOEM342VO

EM381VO

EM371VO

EM428VO

EM200VO

EM423VO

EM420VO

EM424VO

EM425VO

EM419VO

EM422VO

EM414VO

EM343VO

EM430VO

Edelstahl-Auspuffanlagen / Stainless Steel Exhaust Systems 43Embleme / Badges 143PV444, PV544, P210/Amazon/P1800, P1800ES

BASTUCK & Co France
Tél. +33 (0) 3 87 92 94 44

Mail: bastuck.france@orange.fr
Fax +33 (0) 3 87 92 94 45

When ordering, please ensure enclosing article 
and client number. Pricing: See separate listing.

Online-Shops:
www.bastuck.com



LI20VO

LI6VOLI3VOLI0VO LI30VO

42 Literatur / Literature144

No. Bezeichnung Description

PV445/P210  (Motoren B4B/B14/B16)
PV544/P210  (Motor B18)
P120  (Motor B16)
P120 / P 220  (Motor B18) + P130
P130/P220  (Motor B20)
P1800 Jensen  (Motor B18)
P1800 S/E/ES  (Motor B20 B/E/F)

Amazon/P1800, deutsch (830 Seiten)
- alle wichtigen Themen in einem praktischen Ringbuch, 
übersichtlich in Kapiteln zusammengefasst. 
Viele farbig illustrierte Seiten!
PV544/P210, deutsch (ca. 500 Seiten)
- alle wichtigen Themen in einem praktischen Ringbuch, 
übersichtlich in Kapiteln zusammengefasst. 
Viele farbig illustrierte Seiten!
Amazon/P1800 englisch

P1800E/ES, deutsch (78 Seiten)
P1800S, deutsch (52 Seiten)
Amazon B18/B20, deutsch (64 Seiten + 10 Seiten Zusatz)
P210 B18, deutsch (64 Seiten)
PV544 B18, deutsch (64 Seiten)
PV444, PV445 A,B,C,D Fahrzeuge, englisch (40 Seiten)

LI0VO
LI1VO
LI2VO
LI3VO
LI4VO
LI5VO
LI6VO

LI20VO

LI21VO

LI30VO

Li50VO/P1800E
Li50VO/P1800S
Li50VO/P121
Li50VO/P210
Li50VO/PV544
Li55VO/PV444

PV445/P210 (Motors B4B/B14/B16)
PV544/P210 (Motor B18)
P120 (Motor B16)
P120/P220/P130 (Motor B18) 
P130/P220 (Motor B20)
P1800 Jensen  (Motor B18)
P1800 S/E/ES  (Motor B20 B/E/F)

Amazon/P1800, german (830 pages)
-  assembly of the signifi cant informations 
comes in a practical loose-leaf,
lots of coloured illustrations
PV544/P210, german (500 pages)
-  assembly of the signifi cant informations 
comes in a practical loose-leaf,
lots of coloured illustrations
Amazon/P1800 english

P1800E/ES, german (78 pages)
P1800S, german (52 pages)
Amazon B18/B20, german (64 pages + 10 pages addition)
P210 B18, german (64 pages)
PV544 B18, german (64 pages)
PV444, PV445 A,B,C,D Fahrzeuge, english (40 pages)

BASTUCK & Co. Germany
Tel. +49 (0) 6881- 92491-02 u. 05

Mail: service@bastuck.de
Fax +49 (0) 6881- 9249119

Bei Bestellungen bitte Artikel- und Kunden-Nr. 
angeben. Preise: siehe separate Preisliste.

Original Ersatzteilkatalog Original Spare Parts Catalogue

Original Bedienungsanleitung Original Owners Handbook

Original Werkstatthandbuch Original Workshop Manual

LI50VO/P210

LI50VO/P1800S

LI50VO/P121 LI50VO/PV544

LI50VO/PV444

LI50VO/P1800E

WERKSTATT
HANDBUCH

LI21VO



Edelstahl-Auspuffanlagen / Stainless Steel Exhaust SystemsLiteratur / Literature

BK-PS BK-SH

BK-JA

BK-M

No. Bezeichnung Description

SU-Carburettors “Haynes”, englisch
SU-Vergaser Praxishandbuch, deutsch
Weber & Dellorto Querstromvergaser, deutsch
Weber Carburettor Manual “Haynes Techbook”, englisch
Buckel Volvo ”Entwicklung, Geschichte, Technik
Volvo Amazon “Die P120 Modelle”

Li13MGA-49
LI13D
LI14D
LI15MGA
LI70VOPV
li70voam

SU carburettors “Haynes”, english
SU CArburettors practcal guide, german
Weber & Dellorto Carburettors, german
Weber Carburettor Manual “Haxnes Techbook”, english
Book, Volvo “Buckel” PV444/544 
”Entwicklung, Geschichte, Technik” (german)
Book, Volvo Amazon, “Die P120 Modelle” (german)

No. Bezeichnung Description

Team Bastuck Polo Shirt aus luftigem Baumwoll-
Piqué, dunkelblau, 100 % Baumwolle. Gr. S, M, L, XL
Team Bastuck Sweatshirt aus hochwertiger 
Baumwolle, dunkelblau,  
100 % Baumwolle. Gr. S, M, L, XL
Team Bastuck Jacke aus Oxford-Nylon, wind- und 
wasserdicht, dunkelblau, mit Kapuze, graues 
Innenfutter Gr. S, M, L, XL
Team Bastuck Base-Cap, dunkelblau,  
100% Baumwolle

BK-PS

BK-SH

BK-JA

BK-M

Team Bastuck Polo-Piqué Shirt, 100 % cotton, 
dark blue, Size S, M, L, XL
Team Bastuck Sweat Shirt, 100 % cotton,  
dark blue, Size S, M, L, XL

Team Bastuck Jacket, Oxford Nylon, wind and 
water resistant, dark blue, grey inlet 
Size S, M, L, XL
Team Bastuck Base Cap, dark blue,  
100 % cotton

145

BASTUCK & Co France
Tél. +33 (0) 3 87 92 94 44

Mail: bastuck.france@orange.fr 
Fax +33 (0) 3 87 92 94 45

When ordering, please ensure enclosing article 
and client number. Pricing: See separate listing.

Sonstige Literatur Other Literature

li13MGA-49li14D li15MGA li70voamli70voPVli13D

ON.THE.ROAD Team BASTUCK Collection 145



BASTUCK & Co. Germany
Tel. +49 (0) 6881- 92491-02 u. 05

Mail: service@bastuck.de
Fax +49 (0) 6881- 9249119

Bei Bestellungen bitte Artikel- und Kunden-Nr. 
angeben. Preise: siehe separate Preisliste.

42 Werkzeug & Hilfsmittel / Tools & Externals146

WZ5	 7/16“
WZ6	 1/2”
WZ7	 9/16”
WZ8	 19/32”
WZ9	 5/8”
WZ10	 21/32”
WZ11	 11/16”
WZ12	 3/4”

Steckschlüssel (Nüsse) - 1/2” Antrieb / Socket wrench inserts 1/2” drive

Steckschlüssel-Satz 12-tlg.
Ring/Gabelschlüssel-Satz,  
9-tlg (Schlüssel 3/8” bis 3/4”)
Ring/Gabelschlüssel-Satz, 14-tlg. 
in Rolltasche (1/4” bis 3/4”)

Inbusschlüssel-Satz
Inbusschlüssel 3/16”
Zoll-Fühlerlehre (0.0015“-
0.0025“)
Einstellschlüssel
SU-Vergaser
Fettpresse, klein
Hochwertiger Gewinde- 
schneider Satz 1/8”- 1/2” im 
Holzkoffer:
für Grobgewinde UNC
für Feingewinde UNF
Magnetische Schale
Druckknopf Montagewerkzeug
Einstellschlüssel für Einstell-
exzenter Bremse, Schlüsselweite 
1/4“+ 5/16“

Dauerplast. Universaldichtung 
„Marston“ 100 ml
Hochwertige Silikondichtmasse 
- schwarz „Hylosil“ 200 ml 
Schrauben Sicherung  
„hochfest“ 50 ml Flasche
Schrauben Sicherung 
„mittelfest“ 50 ml Flasche
Buchsen-und Lagerbefestigung 
50 ml Flasche  „hochfest“

WZ2
WZ3

WZ3/R-14

WZ4
WZ40
WZ04MGA-53

WZ16MGA-53

WZ19MGA-53

WZ50/UNC
WZ50/UNF
WZ55
WZ60
WZ101

MD17SPT

MD17ASPT

MD20/HF

MD20/MF

MD21/HF

Socket wrench 12-pieces
Ring- / flat wrench set, 9 pcs.  
(dimension 3/8” to 3/4”)
Ring- / flat wrench set, 
14 pcs. with bag (dimension 
1/4” to 3/4”)
Hexagon wrench set
Hexagon wrench set 3/16”
Feeler gauge 
(0.0015“-0.0025“)
Adjusting tool
SU-carburettor
Grease gum, small
Taps & Dies set 1/8” - 1/2”
high quality tool
in wooden box:
for UNC
for UNF
Magnetic tray
Button hood fixing tool 
Tool for wheel cylinder 
adjuster, dimension 1/4” + 
5/16”

Universal jointing compound 
„Marston” 80 ml
Silicone sealant - black 
„Hylosil” 200 ml
„Stud lock” - 50 ml 
high strenght
„Stud lock” - 50 ml 
medium strenght
„Bush & Bearing lock” 
50 ml high strenght

WZ13	 25/32”
WZ14	 13/16“
WZ15	 7/8”
WZ16	 15/16”
WZ17	 31/32”
WZ18	 1”
WZ18a	 1 1/8”

Wir vertreiben ausschließlich hochwertiges 
Qualitätswerkzeug von führenden Herstellern 
(FACOM, HAZET, Stahlwille usw.) mit lebens- 
langer Garantie bei sachgemäßer 
Handhabung.

We sell only high-quality tools  
made by the leading manufacturers 
(FACOM, HAZET, Stahlwille etc…)  
with liftime warranty if properly 
used.

No. Größe / Dimension No. Größe / Dimension

Ring/Gabelschlüssel / Ring- / flat wrenches

WZ19	 7/16“
WZ20	 1/2”
WZ21	 9/16”
WZ22	 5/8”
WZ23	 11/16”

WZ24	 3/4“
WZ25	 13/16”
WZ26	 7/8”
WZ27	 15/16”
WZ28	 1”

No. Größe / Dimension No. Größe / Dimension

Sonstiges / Divers

Sonstiges / Divers

No. Beschreibung Description

WZ2

WZ4

WZ04MGA-53

WZ101

MD17SPT

MD17ASPT

MD20HF

MD20MF

WZ3

WZ16MGA-53

WZ3/R-14

WZ19MGA-53

WZ50/UNC,
WZ50/UNF

WZ55

WZ60



WZ4

Edelstahl-Auspuffanlagen / Stainless Steel Exhaust SystemsPfl ege- u. Schmiermittel / Care Products and Lubricants        147

No.

RAVENOL Pumpfl aschen / RAVENOL pump aerosol 500 ml

Kaltreiniger (lösemittelfrei) zur 
hochwirksamen Reinigung von 
Motor- und Maschinenteilen, 
lackierten und Kunststoffteilen, 
Fliesen uvm.
Teerentferner bei Teer- und Ölver-
schmutzungen auf Chrom und Lack
Glasklar - ideal für alle Glas- und 
Spiegelfl ächen innen und außen

Felgen-Reiniger zur Reinigung 
von Stahlfelgen, Rahmen, Motor-
teilen uvm.
Insektenentferner auf Glas-, 
Lack-, Chrom- und Kunststoff-
fl ächen

Rostlöser mit MoS2, bei 
festgefressenen Schrauben, 
Quietsch- und Knarrgeräuschen
Bremsenreiniger für Bremsen- 
und Kupplungsteile
Cockpit-Spray zur Reinigung und 
Pfl ege von Kunststoff, Kunst- und 
Naturleder
Silikon Spray für die Gummi- und 
Kunststoffpfl ege
Motorstarter für alle Benzin- und 
Dieselmotoren geeignet

Autoshampoo - reinigungs-
intensiv, umweltschonend, 
1 Liter
Destilliertes Wasser - entionisiert 
für Fahrzeugbatterien,Dampf-
bügeleisen, Aquarien, 1 Liter
Destilliertes Wasser, 5 Liter
Messkanne, 1 Liter
Trichter Ø 100 mm
Trichter Ø 250 mm
Mehrzweckwanne, 7 Liter
Super EP-Langzeitfett, für Gleit- 
und Wälzlager, 400 gr. Patrone

BASTUCK Inox-Ultra-Clean, 
Edelstahl- und Chromreiniger, 
250 ml

RV3002

RV3004

RV3025

RV3057

RV3059

RV3009

RV3030

RV3031

RV3033

RV3034

RV3005

RV3010-1

RV3010-5
RV4605 3
RV4608 3
RV4608 7
RV4617 0
RV2004

IUC

RAVENOL Spraydosen / RAVENOL aerosol can 400 ml

Cleaner of all kind of engines,
mechanical parts. It quickly 
penetrates grease, dirt, oil and 
grime, and swiftly removes 
contaminants. Product w/o solvent
Cleaner of tar and fats from car 
lacquers and chrome
Cleaner for all kinds of car glass,
mirrors and other hard, glossy 
surfaces
Cleaner of steel wheels, car 
chassis, engine parts ..

Cleaner of dirt, insects and bird 
droppings from car lacquer, polish
chrome and metall surfaces

Effective remedy for rusted and 
corroded parts and threads, elimi- 
nating squeaks, contains MoS2
Brake cleaner for brake and 
clutch parts
Cockpit panel cleaner, restores, 
penetrates and protects all plastic, 
vinyl and plexiglas surfaces
Silikon spray lubricant. Used for 
plastics and rubber.
Motor Starter. For petrol and 
Diesel engines. 

Universal concentrated liquid
detergent excellent for thoroughly 
cleaning cars, 1 liter
Special water for antifreeze,
dilution and use in accumulators, 
1 liter
Special water (like above) 5 liters
Pot, 1 liter 
Funnel Ø 100 mm
Funnel Ø 250 mm
Pot, universal, 7 liters
Super EP Long-life grease for all 
plain and rolling bearings subjected
to heavy loads, cartridge 400 g.
BASTUCK Inox-Ultra-Clean, for 
stainless steel and chrome parts, 
250 ml

Diverses / Divers

RV3010-5

RV3010-1

RV3004

RV3002

RV3059
RV3025

RV3057

RV3009

RV4608 7

RV4608 3

RV2004

RV3005
RV46170

RV4605 3

RV3031RV3030 RV3033 RV3034

IUC

Bezeichnung Description

RV46170

BASTUCK & Co France
Tél. +33 (0) 3 87 92 94 44

Mail: bastuck.france@orange.fr
Fax +33 (0) 3 87 92 94 45

When ordering, please ensure enclosing article 
and client number. Pricing: See separate listing.

Online-Shops:
www.bastuck.com



Pfl ege- u. Hilfsmittel / Care Products148

FE3001

FE3002

FE3003

FE3004

FE3005

FE3010

FE3011

FE3012

FE3013

FE3020

FE3021

Fertan rust converter 30 ml.
High tech rust converter with 
inbuilt paint brush for easy 
application.
  
Fertan rust converter 250 ml.
Spray bottle in single pack for 
placing and hanging on Euro 
hooks.
Fertan rust converter 1000 ml.
1 litre standard bottle; fi ts the 
thread of all normally-available 
underbody protection an cavity 
injections guns.  
FeDOx rust remover concentrate 
1000 ml.
FeDOx is a product developed 
specially for derusting the inner 
surface of tanks and for derusting 
steel parts and it makes possible 
a complete removal of the oxide 
layer.
FeDOGEL rust remover 500 ml.
FeDOGEL is a Gel form to remove 
rust and corrosion from iron steel.

  
TAPOx tank sealing.
2-part Epoxy coating after 
hardening the product is resistant 
to all fuels, lye and many acids.

ferpox can 1 kg.
Exceptionally durable 1-K epoxy 
Primer for surfaces which are 
subject to heavy wear. 

ferpox spray 400 ml.
For an optimum of fi lm thickness 
also at small repairs.

MM30 spray 400 ml.
Multi Metal Coating.
 
F1 Special wheel cleaner, spray 
1000 ml.
Specially developed wheel cleaner 
for chrome spoke wheels. With 
highly refl ective effect.

  
F1 convertible top cleaner, spray 
1000 ml.
Simple cleaning of convertible 
tops, reliably removes dirt, 
deposits, staining etc., from plastic 
or composite tops.

FERTAN Rostschutz- und Pfl egemittel / Rust protection and care products

No. Beschreibung Description

Fertan Rostkonverter 30 ml.
High Tech Rostkonverter mit 
Pinsel zur einfachen Anwendung, 
für kleine Roststellen wie z.B. 
Steinschlag usw. 
Fertan Rostkonverter 250 ml.
Sprühfl asche in Einzelverpackung 
zum Stellen und Hängen an Euro-
Haken.  
Fertan Rostkonverter 1000 ml.
1-Liter Normfl asche; passt vom 
Gewinde an alle handelsüblichen 
Unterbodenschutz- und 
Hohlraum-Pistolen. 
FeDOx Entroster Konzentrat 
1000 ml.
FeDOx ist ein speziell zur 
Entrostung von Tankinnenfl ächen 
und zur Entrostung von Stahl-
teilen entwickeltes Produkt und 
ermöglicht eine vollständige 
Ablösung der Oxidschicht.
FeDOGEL Rostentferner 500 ml.
FeDOGEL ist ein Gel zum 
Entfernen von Rost und 
Korrosion von eisenhaltigem 
Stahl.
TAPOx Tankbeschichtung.
2-K Epoxy Beschichtung; Produkt 
ist nach Aushärtung resistent 
gegen Kraftstoffe (E 10), Laugen 
und viele Säuren.  
ferpox Dose 1 kg.
Extrem widerstandsfähiger 
1-K Epoxy Primer für stark 
beanspruchte  Metalle und 
Karosserieteile.   
ferpox Spray 400 ml.
Für optimalen Schichtauftrag 
auch bei kleineren Reparatur-
stellen. 
MM30 Spraydose 400 ml.
Multifunktionale Metall-
Beschichtung.  
F1 Spezial Felgenreiniger, 
Sprühfl asche 1000 ml. 
Speziell entwickelter Felgen-
reiniger für Chromspeichenräder, 
verchromte und hochglanzpolierte 
Aluminium und Stahlfelgen. 
Mit Rückglanz Effekt.
F1 Cabrio-Verdeckreiniger, 
Sprühfl asche 1000 ml.
Einfache Reinigung der Cabrio-
Verdecke, löst zuverlässig 
Schmutz, Ablagerungen, Streifen 
usw. von Kunststoff- oder 
Kunstfaser-Verdecken.

Die Lösung
     The solution...

FE3003

FE3010

FE3011

FE3012

FE3013

FE3004 FE3005

FE3020 FE3021

FE3001

FE3002

BASTUCK & Co. Germany
Tel. +49 (0) 6881- 92491-02 u. 05

Mail: service@bastuck.de
Fax +49 (0) 6881- 9249119

Bei Bestellungen bitte Artikel- und Kunden-Nr. 
angeben. Preise: siehe separate Preisliste.



Pflege- u. Hilfsmittel / Care Products Edelstahl-Auspuffanlagen / Stainless Steel Exhaust Systems 43Zollschrauben, -muttern, Scheiben, Ringe / Bolts, Nuts, Washers, Rings 149

Schrauben / Bolts

Schaft-Ø /
Shaft diam.:

3/16“

1/4”

5/16”

3/8”

7/16”

1/2”

Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :

1/2”

S1/4”x2”

S5/16”x2”

S3/8”x2”

S7/16”x2”

S1/2”x2”

S1/4”x1 3/4”

S5/16”x1 3/4”

S3/8”x1 3/4”

S7/16”x1 3/4”

S1/2”x1 3/4”

S3/16“x1 1/2“

S1/4”x1 1/2”

S5/16”x1 1/2”

S3/8”x1 1/2”

S7/16”x1 1/2”

S1/2”x1 1/2”

S3/16“x1 1/4“

S1/4”x1 1/4”

S5/16”x1 1/4”

S3/8”x1 1/4”

S7/16”x1 1/4”

S3/16“x3/4“

S1/4”x3/4”

S5/16”x3/4”

S3/8”x3/4”

S3/16“x1/2“

S1/4”x1/2”

S5/16”x1/2”

S3/8”x1/2”

3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 1 3/4” 2” 2 1/4”

S5/16”x2 1/4”

S3/8”x2 1/4”

S7/16”x2 1/4”

S1/2”x2 1/4”

S3/16“x1“

S1/4”x1”

S5/16”x1”

S3/8”x1”

S7/16”x1”

Schaft-Ø /
Shaft diam.:

1/4“

5/16”

3/8”

7/16”

1/2”

9/16”

Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :

2 1/2”

S9/16”x4 1/4”

S7/16”x4”

S1/2”x4”

S5/16”x3 1/2”

S3/8”x3 1/2”

S7/16”x3 1/2”

S5/16”x3 1/4”

S3/8”x3 1/4”

S7/16”x3 1/4”

S1/2”x3 1/4”

S5/16”x2 3/4”

S3/8”x2 3/4”

S7/16”x2 3/4”

S1/2”x2 3/4”

S1/4“x2 1/2“

S5/16”x2 1/2”

S3/8”x2 1/2”

S7/16”x2 1/2”

S1/2”x2 1/2”

2 3/4” 3” 3 1/4” 3 1/2” 4” 4 1/4” 4 1/2”

S9/16”x4 1/2”

S5/16”x3”

S3/8”x3”

S7/16”x3”

Länge / Length:

Sechskant-Blechschraube 6,5 x 20 mm 
Blechmutter für SR1 - 6,5 mm
Rundkopf-Blechschraube 6,3 x 22
Rundkopfschraube 1/4”x1”UNF 
Senkkopfschraube 1/4”x1/2”UNF
Senkkopfschraube 1/4”x3/4”UNF
Senkkopfschraube 1/4”x1 3/4”UNF
Senkkopfschraube 1/4”x1”UNF
Senkkopfschraube 5/16”x1”UNF
Inbusschraube 1/4”x3/4”UNF
Sechskant-Blechschraube 5,5 x15 mm
Blechmutter 5,5 mm für SR11
Senkkopfschraube 3/16”x3/4”
Linsenkopfschraube 3/16”x3/4”
Splint 1,5 mm
Splint 2,5 mm
Splint 3,2 mm
Kupferdichtring - 1/4” Innendurchmesser
Kupferdichtring - 5/16” Innendurchmesser
Kupferdichtring - 3/8” Innendurchmesser
Kupferdichtring - 1/2” Innendurchmesser
Satz UNF Schrauben/Scheiben/Muttern, 400-teilig
Satz UNC Schrauben/Scheiben/Muttern, 400-teilig

SR1
SR2
SR3
SR4
SR7
SR7-3/4”
SR7-1 3/4”
SR7-1”
SR9
SR10
SR11
SR12
SR13
SR14
SR50
SR51
SR52
SR60
SR61
SR62
SR64
S500UNF
S500UNC

Hexagon palte screw 6,5 x 20 mm
Plate nut for SR1
Binding screw 6,3 x 22
Binding screw 1/4”x1”UNF 
Countersunk screw 1/4”x1/2”UNF
Countersunk screw 1/4”x3/4”UNF
Countersunk screw 1/4”x1 3/4”UNF
Countersunk screw 1/4”x1”UNF
Countersunk screw 5/16”x1”UNF
Inbus screw 1/4”x3/4”UNF
Hexagon palte screw 5,5 x 15 mm
Plate nut 5,5 mm for SR11
Countersunk screw 3/16”x3/4”
Mushroom headed screw 3/16”x3/4”
Split pin 1,5 mm
Split pin 2,5 mm
Split pin 3,2 mm
Copper washer - 1/4” inner diameter
Copper washer - 5/16” inner diameter
Copper washer - 3/8” inner diameter
Copper washer - 1/2” inner diameter
Ensemble 400 pieces bolts/washers/nuts UNF
Ensemble 400 pieces bolts/washers/nuts UNC  

Sonstiges / Divers

Umrechnungstabelle / Conversion Table Zuordnungsübersicht

Zoll /  
Inch

Milli- 
meter

1/2“

12,70

7/16“

11,12

3/8“

9,53

5/16“

7,94

1/4“

6,35

1“

25,40

7/8“

22,23

3/4“

19,05

5/8“

15,88

9/16“

14,29

3/4“

1/2”

5/8“

7/16”

9/16“

3/8”

1/2“

5/16”

7/16“

1/4”

Schlüsselweite (Kopf- 
größe) / Dimension   

=  Schaft-Ø / Shaft Ø

Muttern und Unterlegscheiben / Nuts & washers

Innen-Ø /
Inner 
diameter

3/16“

1/4”

5/16”

3/8”

7/16”

1/2”

9/16”

5/8”

Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :
Art.-Nr. / Part No  :

Mutter /
Nut
UNF, UNC

1/2 Mutter /  
1/2 nut  
UNF 

Unterlegscheibe /
Washer plain

Federring / 
Washer spring

Karosseriescheibe / 
Washer reinforcing

K3/16“

K1/4”

K5/16”

K3/8”

F3/16“

F1/4”

F5/16”

F3/8”

F7/16”

F1/2”

F9/16”

F5/8”

Z3/16“

Z1/4”

Z5/16”

Z3/8”

Z7/16”

Z1/2”

U3/16“

U1/4”

U5/16”

U3/8”

U7/16”

U1/2”

U9/16”

U5/8”

HM1/4”S

HM5/16”S

HM3/8”S

HM7/16”S

HM1/2”S

HM9/16”S

HM5/8”S

M3/16“

M1/4”

M5/16”

M3/8”

M7/16”

M1/2”

M9/16”

M5/8”

Zahnscheibe / 
Washer star

Selbstsichernde 
Mutter / Stop nut  
UNF 

M3/16“S

M1/4”S

M5/16”S

M3/8”S

M7/16”S

M1/2”S

M9/16”S

M5/8”S

No. Bezeichnung Description

A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R
A/R

Anzahl/Qty.

S500UNF,
S500UNC

BASTUCK & Co France
Tél. +33 (0) 3 87 92 94 44

Mail: bastuck.france@orange.fr 
Fax +33 (0) 3 87 92 94 45

When ordering, please ensure enclosing article 
and client number. Pricing: See separate listing.



M
o

to
r

SA
E-

PS
 b

ei
 /

 a
t

1/
m

in
H

u
b

ra
u

m
in

 c
m

3

C
yl

in
d

er
 c

ap
ac

it
y 

cm
3

V
en

ti
ls

p
ie

l
A

u
sl

as
s

V
al

ve
 c

le
ar

an
ce

O
u

tl
et

U
nt

er
br

ec
he

r-
ko

nt
ak

ta
bs

ta
nd

Br
ak

er
 p

oi
nt

cl
ea

ra
nc

e

Sc
h

lie
ß

w
in

ke
l

Id
lin

g
 a

n
g

le
im

St
ill

st
an

d
 a

t
St

an
d

st
ill

b
ei

 /
 a

t 
 1

50
0 

1/
m

in
O

kt
an

za
h

l
R

O
Z

Le
er

la
u

f
d

re
h

za
h

l
Id

le
 s

p
ee

d

Ö
le

in
fü

llm
en

ge
 

in
cl

 F
ilt

er
O

il 
ca

p
ac

it
y

w
it

h
 f

ilt
er

Zü
n

d
ei

n
st

el
lu

n
g

, o
. U

n
te

rd
ru

ck
ve

rs
te

llu
n

g
 

in
 °

 v
o

r 
O

T 
/ 

Ig
n

it
io

n
 a

d
ju

st
m

en
t 

w
/o

 v
ac

cu
m

 c
o

m
p

en
sa

ti
o

n
 in

 °
 b

ef
. T

D
C

PV
 /

 D
u

et
t 

(P
V

44
4,

 P
V

54
4,

 P
V

44
5,

 P
21

0)

B4
B		


40

	
38

00
	

14
10

	
0,

15
1)
	

0,
20

1)
	

0,
45

-0
,5

5			



5°

vo
r O

T	
-	

-	
40

0		


3,
75

B4
B		


44

	
40

00
	

14
10

	
0,

35
1)
	

0,
35

1)
	

0,
45

-0
,5

5			



5°

na
ch

 O
T	

-	
-	

40
0		


3,

75

B4
B		


51

	
45

00
	

14
10

	
0,

45
1)
	

0,
45

1)
	

0,
45

-0
,5

5			



2°

vo
r O

T	
-	

-	
40

0		


3,
75

B1
4A

		


70
	

55
00

	
14

10
	

0,
50

1)
	

0,
50

1)
	

0,
45

-0
,5

5		


47
°	

-	
20

°	
-	

55
0		


3,

75

B1
6A

		


66
	

45
00

	
15

80
	

0,
40

1)
	

0,
45

1)
	

0,
4-

0,
5		


50

°	
-	

19
°-

21
°	

 8
7-

97
	

40
0-

60
0		


3,

50

B1
6B

		


85
	

55
00

	
15

80
	

0,
50

1)
	

0,
50

1)
	

0,
4-

0,
5		


50

°	
-	

21
°-

23
°	

 9
7	

50
0-

70
0		


3,

50

B1
8A

		


75
	

45
00

	
17

80
	

0,
40

-0
,4

5	
0,

40
-0

,4
5	

0,
4-

0,
5		


57

°-
63

°	
-	

21
°-

23
°	

 9
7	

50
0-

70
0		


3,

75

B1
8D

		


90
	

50
00

	
17

80
	

0,
40

-0
,4

5	
0,

40
-0

,4
5	

0,
4-

0,
5		


57

°-
63

°	
-	

22
°-

24
°	

 9
7	

50
0-

70
0		


3,

75

B1
8D

		


95
	

54
00

	
17

80
	

0,
50

-0
,5

5	
0,

50
-0

,5
5	

0,
4-

0,
5		


57

°-
63

°	
-	

17
°-

19
°	

 9
7	

50
0-

70
0		


3,

75

47
° 

Bo
sc

h

54
° A

ut
ol

ite

Ve
nt

ils
pi

el
Ei

nl
as

s
Va

lv
e 

cl
ea

ra
nc

e
In

ta
ke

Motor B16:

Drehrichtung des Verteilers im Uhrzeigersinn. Zündfolge 1-3-4-2 
Distributor rotation clockwise. Ignition sequence 1-3-4-2

Anziehfolge Zylinderkopf-
schrauben /
Sequence for Head Bolts:

Motor B18:

Drehrichtung des Verteilers gegen den Uhrzeigersinn. Zündfolge 1-3-4-2
Distributor rotation counterclockwise. Ignition sequence 1-3-4-2

Motor B20:

Drehrichtung des Verteilers gegen den Uhrzeigersinn. Zündfolge 1-3-4-2
Distributor rotation counterclockwise. Ignition sequence 1-3-4-2

Anziehfolge Zylinderkopf-
schrauben /
Sequence for Head Bolts:

 

Schmierung / Lubrification

Motor / Motor

alle/ all	   Motorenöl SAE 20W50	 Motor oil SAE 20W50

Getriebe / Gearbox

M4	   Getriebeöl SAE 80W90	 Gearbox oil SAE 80W90	 0,9 L

M30/40	   Getriebeöl SAE 80W90	 Gearbox oil SAE 80W90	 0,75 L

Overdrive / Overdrive

M41	   Motorenöl SAE 20W50	 Motor oil SAE 20W50 	 ca. 1,5 L

Hinterachse / Rear axle

alle/ all	   Hypoidöl SAE 80W90	 Hypoid oil SAE 80W90	 1,3 L

Lenkgetriebe / Steering gear

alle/ all	   Hypoidöl SAE 80W90	 Hypoid oil SAE 80W90	 0,3 L

Vergaser / Carburetter

Stromberg *)   	 Automatikgetriebeöl SAE 10	 ATF SAE 10		

SU *)		  Motoröl			   Motor oil
*)   Zylinder des Dämpferkolbens bis zum Rand füllen / Fill cylinder to edge of damper piston.

Hinweise / Remarks:!

1)
 b

ei
 w

ar
m

em
 M

ot
or

 - 
W

ar
m

 e
ng

in
e

Wichtige Anzugsdrehmomente / Important torque 
wrench settings

Zylinderkopf / Cylinder head

Pleuellager / Rod bearing

Hauptlager / Main bearing

Schwungrad an Kurbelwelle /
Flywheel crankshaft

B16 B18 B20

  7 - 8   mkg

4 - 5 mkg

8 - 10 mkg

2,3 - 2,7 mkg

 8,5 - 9,5  mkg

5,2 - 5,8 mkg

12 - 13 mkg

4,5 - 5,5 mkg

    9    mkg

12 - 13 mkg

a) 5,2 - 5,8 mkg
b) 7,0 - 7,8 mkg

c) 5,0 - 5,5 mkg
d)  7,0 - 8,0 mkg
e)   6,5 - 7,0 mkg

a) Pleuelschraube/Rod bolt 3/8”, b) Pleuelschraube/Rod bolt M10 
c) Schraube/Bolt 9/16”, d) Schraube/Bolt 3/8”, e) Schraube/Bolt M10

Tankanlage / Fuel system42 Motordaten / Technical data150

Motor: B4B, B14A, B16A/B, B18A, B18D 1&2

BASTUCK & Co. Germany
Tel. +49 (0) 6881- 92491-02 u. 05

Mail: service@bastuck.de
Fax +49 (0) 6881- 9249119

Bei Bestellungen bitte Artikel- und Kunden-Nr. 
angeben. Preise: siehe separate Preisliste.



M
o

to
r

kW
 (

PS
) 

b
ei

 /
 a

t
1/

m
in

H
u

b
ra

u
m

in
 c

m
3

C
yl

in
d

er
 c

ap
ac

it
y 

cm
3

V
er

d
ic

h
tu

n
g

s-
ve

rh
äl

tn
is

C
o

m
p

re
ss

io
n

 
ra

ti
o

V
er

g
as

er
C

ar
b

u
re

tt
er

 
V

en
ti

ls
p

ie
l

Ei
n

la
ss

V
al

ve
 c

le
ar

an
ce

In
ta

ke

V
en

ti
ls

p
ie

l
A

u
sl

as
s

V
al

ve
 c

le
ar

an
ce

O
u

tl
et

b
ei

 /
 a

t 
60

0-
80

0 
1/

m
in

b
ei

 /
 a

t 
 1

50
0 

1/
m

in
Sc

h
lie

ß
w

in
ke

l
Id

lin
g

 a
n

g
le

Le
er

la
u

f
d

re
h

za
h

l
Id

le
 s

p
ee

d

B1
8A

	
50

	(
68

)	
45

00
	

17
80

	
8,

5-
8,

7	
1x

 	
Ze

ni
th

 3
6 

VN
	

0,
40

	
0,

45
	

-	
21

°-
23

°	
59

°-
65

°	
80

0

B1
8A

	
55

	(
75

)	
47

00
	

17
80

	
8,

7	
1x

 	
St

ro
m

be
rg

 1
75

CD
2	

0,
40

	
0,

45
	

-	
21

°-
23

°	
59

°-
65

°	
80

0

B1
8B

	
66

	(
90

)	
55

00
	

17
80

	
9,

5	
2x

	
 S

U
-H

S 
6	

0,
50

	
0,

55
	

-	
17

°-
19

°	
59

°-
65

°	
80

0

B1
8B

	
71

	(
96

)	
56

00
	

17
80

	
10

,0
	

2x
 	

SU
-H

S 
6	

0,
50

	
0,

55
	

-	
17

°-
19

°	
59

°-
65

°	
80

0

B1
8B

	
74

	(
10

0)
	

56
00

	
17

80
	

10
,0

	
2x

 	
SU

-H
S 

6	
0,

50
	

0,
55

	
-	

17
°-

19
°	

59
°-

65
°	

80
0

B1
8B

	
76

	(
10

3)
	

56
00

	
17

80
	

10
,0

	
2x

 	
SU

-H
S 

6	
0,

50
	

0,
55

	
-	

17
°-

19
°	

59
°-

65
°	

80
0

B1
8B

	
94

	(
12

8)
	

56
00

	
17

80
	

11
,1

	
2x

 	
SU

-H
S 

6	
0,

40
	

0,
45

	
-	

17
°-

19
°	

59
°-

65
°	

80
0

B1
8D

	
59

	(
80

)	
50

00
	

17
80

	
8,

5-
8,

7	
2x

 	
SU

-H
S 

6	
0,

40
	

0,
45

	
-	

22
°2

4°
	

59
°-

65
°	

80
0

B1
8D

	
63

	(
86

)	
50

00
	

17
80

	
8,

7	
2x

 	
SU

-H
S 

6	
0,

50
	

0,
55

	
-	

17
°-

19
°	

59
°-

65
°	

80
0

B1
8D

	
66

	(
90

)	
55

00
	

17
80

	
8,

7	
2x

 	
SU

-H
S 

6	
0,

50
	

0,
55

	
-	

17
°-

19
°	

59
°-

65
°	

80
0

B2
0A

	
60

	(
82

)	
48

00
	

19
54

	
8,

7	
1x

 	
St

ro
m

be
rg

 1
75

CD
2	

0,
40

	
0,

45
	

14
°	

-	
59

°-
65

°	
80

0

B2
0B

	
74

	(
10

0)
 	

55
00

	
19

54
	

9,
3	

2x
 	

St
ro

m
be

rg
 1

75
CD

2	
0,

50
	

0,
45

	
10

°	
-	

59
°-

65
°	

80
0

A
m

az
o

n
 (

P1
20

, P
13

0)
Zü

n
d

ei
n

st
el

lu
n

g
, o

. U
n

te
rd

ru
ck

ve
rs

te
llu

n
g

 
in

 °
 v

o
r 

O
T 

/ 
Ig

n
it

io
n

 a
d

ju
st

m
en

t 
w

/o
 v

ac
cu

m
 c

o
m

p
en

sa
ti

o
n

 in
 °

 b
ef

. T
D

C

M
o

to
r

kW
 (

PS
) 

b
ei

 /
 a

t
1/

m
in

H
u

b
ra

u
m

in
 c

m
3

C
yl

in
d

er
 c

ap
ac

it
y 

cm
3

V
er

d
ic

h
tu

n
g

s-
ve

rh
äl

tn
is

C
o

m
p

re
ss

io
n

 
ra

ti
o

V
er

g
as

er
C

ar
b

u
re

tt
er

 
V

en
ti

ls
p

ie
l

Ei
n

la
ss

V
al

ve
 c

le
ar

an
ce

In
ta

ke

V
en

ti
ls

p
ie

l
A

u
sl

as
s

V
al

ve
 c

le
ar

an
ce

O
u

tl
et

b
ei

 /
 a

t 
60

0-
80

0 
1/

m
in

b
ei

 /
 a

t 
 1

50
0 

1/
m

in
Sc

h
lie

ß
w

in
ke

l
Id

lin
g

 a
n

g
le

Le
er

la
u

f
d

re
h

za
h

l
Id

le
 s

p
ee

d

B1
8B

	
66

	(
90

)	
55

00
	

17
80

	
9,

5	
2x

	
 S

U
-H

S 
6	

0,
50

	
0,

55
	

-	
17

°-
19

°	
59

°-
65

°	
80

0

B1
8B

	
71

	(
96

)	
56

00
	

17
80

	
10

,0
	

2x
	

 S
U

-H
S 

6	
0,

50
	

0,
55

	
-	

17
°-

19
°	

59
°-

65
°	

80
0

B1
8B

	
74

	(
10

0)
	

56
00

	
17

80
	

10
,0

	
2x

	
 S

U
-H

S 
6	

0,
50

	
0,

55
	

-	
17

°-
19

°	
59

°-
65

°	
80

0

B1
8B

	
76

	(
10

3)
	

56
00

	
17

80
	

10
,0

	
2x

	
 S

U
-H

S 
6	

0,
50

	
0,

55
	

-	
17

°-
19

°	
59

°-
65

°	
80

0

B2
0B

	
74

	(
10

0)
	

55
00

	
19

54
	

9,
3	

2x
	

 S
U

-H
S 

6	
0,

50
	

0,
55

	
10

°	
-	

59
°-

65
°	

80
0

B2
0F

	
85

	(
11

5)
	

60
00

	
19

54
	

8,
7	

Bo
sc

h 
In

je
ct

io
n	

0,
40

	
0,

40
	

10
°	

-	
59

°-
65

°	
80

0

B2
0E

	
91

	(
12

4)
	

60
00

	
19

54
	

10
,5

	
Bo

sc
h 

In
je

ct
io

n	
0,

40
	

0,
40

	
10

°	
-	

59
°-

65
°	

80
0

P1
80

0 
S/

E/
ES

 (
P1

80
, P

18
2)

Zü
n

d
ei

n
st

el
lu

n
g

, o
. U

n
te

rd
ru

ck
ve

rs
te

llu
n

g
 

in
 °

 v
o

r 
O

T 
/ 

Ig
n

it
io

n
 a

d
ju

st
m

en
t 

w
/o

 v
ac

cu
m

 c
o

m
p

en
sa

ti
o

n
 in

 °
 b

ef
. T

D
C

Edelstahl-Auspuffanlagen / Stainless Steel Exhaust Systems 43Motordaten / Technical data 151

Motor: B18A-D, B20 A-E Motor: B18A-D, B20 A-E

BASTUCK & Co France
Tél. +33 (0) 3 87 92 94 44

Mail: bastuck.france@orange.fr 
Fax +33 (0) 3 87 92 94 45

When ordering, please ensure enclosing article  
and client numer. Pricing: See separate listing.

Online-Shops:
www.bastuck.com




